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slavljem. Isto kao što raj i pakao ne postoje negde tamo, 
u drugim dimenzijama, već ovde, na našoj Zemlji. Po-
stoje, na primer, zatvori, ali vi niste tamo - to nije vaš 
svet. Međutim, on može postati vaš ako svoju pažnju 
usmerite na informacije iz sfere kriminala. Takođe po-
stoje nesreće, katastrofe, prirodne nepogode - i to može 
da postane deo vaše stvarnosti ako počnete da upijate 
novosti. Svesno usmeravajte pažnju samo na ono što 
želite da vidite u svom svetu. Od svega ostalog okrenite 
glavu, propustite kroz oči i uši. Zlo neće nestati iz stvar-
nosti – ali će nestati iz vašeg sloja. Jednostavno se ne-
ćete susretati sa negativnostima.  
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  8.  
 RUŽIČASTI BLIZANCI 

 
 
 
 
 

DEKLARACIJA  
 

Na Zemlji postoji mnoštvo rajskih kutaka, gde žive 
„ružičasti blizanci“. Ako želite da se nađete tamo, stavite 
„ružičaste naočare“ i ne obazirite se na subjekte koji će 
vas pozivati da ih skinete. Odsjaji rajskog života retko 
prodiru u svakodnevni svet. Žudno lovite te „sunčane 
zečiće“, usmerite svoju pažnju na njih i tada će se oni 
sve češće pojavljivati. I sami ćete videti kako će sloj 
vašeg sveta početi na neverovatan način da se menja. 
 
 
 

TUMAČENJE  
 

Da li ste ikada videli kišu usred sunčanog dana? A 
dve duge na nebu? Da li ste na svom putu nekad sreli 
blizance u ružičastoj odeći? Morate razumeti jednu jed-
nostavnu stvar: sami, svojim odnosom, bojite svoj svet 
u dugine ili mračne tonove. Ako su vam misli najvećim 
delom zaokupljene negativnim iskustvima, život će vam 
svakim danom postajati sve gori. I obrnuto, čak i ako je 
grozno vreme, ali ako duša „peva na kiši“ i veselo 
„šljapće po baricama“, sloj vašeg sveta biće ispunjen 
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da morate biti bolji od svih i dokazati sebi i drugima ko-
liko vredite, da vam je neophodna pobeda da biste sa-
čuvali samopoštovanje, da nemate pravo na greške. I 
dalje, donosite odluke - da prestanete da pušite, naučite 
strani jezik ili da od ponedeljka započnete potpuno novi 
život. Sve što se beskonačno odlaže za kasnije je be-
skoristan teret. Potrebno ga je ili realizovati ili odbaciti, 
jer oduzima energiju koju je glupo trošiti uzalud. A 
možda imate i neki veliki teret o kojem već dugo razmi-
šljate kako da ga se oslobodite, ali i dalje oklevate? Za-
mislite kakvo olakšanje će nastati ako ga se oslobodite. 
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 9.  

 UZDAH OLAKŠANJA 
 
 
 
 
 

DEKLARACIJA  
 

Transurfing je u suštini nemoguć bez dovoljno viso-
kog nivoa energije. Obično se većina slobodne energije 
troši na niz neostvarenih planova koji samo opterećuju. 
Cilj aktivira energiju namere samo ako se zaista ostvari, 
a ne ostane da visi u vazduhu. Potrebno je ili otpustiti 
deo potencijalnih namera ili započeti njihovu realizaciju. 
Oslobodite sebe, dajte sebi više slobode. Sastavite spi-
sak ograničenja koja vas pritiskaju i sve ih odbacite. 
Tako će se odmah osloboditi rezervne energije namere 
što će vam omogućiti da idete napred. 
 
 
 

TUMAČENJE  
 

Mnogi ljudi koračaju kroz život opterećeni sa svih 
strana teretima raznih obaveza, nedovršenih poslova, 
strogih uslova, zacrtanih planova i brojnih ciljeva. Zapi-
tajte se: šta vas pritiska? Ako malo razmislite, primeti-
ćete da se mnogih tereta možete odreći bez žaljenja. 
Kakva je korist od toga da ih stalno nosite sa sobom, a 
ne možete da ih ostvarite? Na primer, ubeđujete sebe 
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 10.  

 OSLOBOĐENJE 
 
 
 
 
 

DEKLARACIJA  
 

Dobićete sve ono što nameravate da imate, pod 
uslovom da verujete da je to vaše, bez ikakvih ograni-
čenja i izuzetaka. Vaš izbor je zakon koji se mora bezu-
slovno ispuniti. Sloboda izbora - odlučnost da posedu-
jete - oblikuje se energijom namere. Ako vam suvišni po-
tencijali unutrašnje i spoljašnje važnosti oduzimaju zna-
čajan deo energije, namera će izgubiti snagu. Da biste 
se oslobodili prevelike važnosti stvari, treba da delujete 
svesno i budete svesni onoga čemu pridajete preko-
mernu važnost i šta iz toga sledi. Energija suvišnih po-
tencijala rasipa se u delovanju. Vrtite u mislima ciljni 
slajd i mirno pomerajte noge ka cilju - to će biti vaše de-
lovanje. 
 
 
 

TUMAČENJE  
 

Kako ne osećati strah? - Osigurati se, pronaći rezer-
vni put. Kako prestati brinuti i biti uznemiren? - Delovati. 
Potencijali brige i uznemirenosti se raspršuju kroz delo-
vanje. Kako prestati čekati i ne želeti? - Prihvatiti poraz 
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